

车长见义勇为抓小偷 被女乘客爱上了……

后来,她也学开车当上公交车长

2月13日下午,37路车长刘飞蒲驾驶公交车像往常一样回到了中原路西三环终点站。一名手捧礼盒女士迎上前:“老公,辛苦了,情人节快乐!”血气方刚的车长瞬间脸红了起来。

郑报融媒记者 张华 通讯员 朱航天 文/图



车长停车抓小偷

这名女士叫王超群,同样也是37路的一名车长,要说两人的爱情故事,也是特别吸引人。2012年春运的一天,在医学院,王超群拎着大包小包上了刘飞蒲的公交车,由于车上人多拥挤,刘飞蒲就让王超群把行李放在驾驶座后面的台子上,王超群则站在了刘飞蒲旁边。路

上,刘飞蒲从车厢内的镜子里看到一个小偷正将自己的手伸进王超群的口袋里,他立刻把车靠在路边,一把抓住小偷的手,说:“你干什么!”此时王超群才发现自己的口袋已经被小偷划烂,在刘飞蒲的帮助下,王超群拨打了110,警察把小偷带到了公交车。

只要坐车就挨着车长站

原来,王超群在西郊的一个商场里做销售工作,每天都要乘坐37路公交车,那次在车上遇到小偷,是王超群刚从老家来郑州,坐车回自己的住处。之后,两人便开始熟络起来,每次乘坐刘飞蒲的公交车,无论车上有无空位,王超群都会一直默默地站在他的旁边,静静地陪着他。“我只有站在他的旁边,才会觉得特别有安全感。”

一次聊天,王超群说:“天天看你

开车,也没多难啊!要不我也去学开车吧。”“好啊,我就帮你联系驾校。”就这样,经过近2年的学习,王超群顺利从公交驾校毕业,来到了37路上成了一名车长,2016年5月,二人也顺利结为夫妻。

送个礼物感谢“师傅”的照顾

早晚高峰时段,考验的不仅是车长的驾驶技能,更是考验着他们的心理素质。每当节假日期间,只要一有空王超群就会陪着刘飞蒲跑车。“有她在我身边陪着,无论道路多拥堵,我也不会感到疲惫。”刘飞蒲高兴地说。

王超群说,谈恋爱的时候,也会过情人节,那个时候,他总是准备个神秘礼物,自己非常开心。所以,这次自己要送给老公一份礼物,感谢他这多年来对自己的疼爱和照顾。

一辆车子轮流开,一个孩子轮流看,他们既是夫妻又是同事,组成了亲密无间、无缝对接的最佳拍档。在14路公交车上,有8位车长组成四对夫妻档。每年的情人节,他们都没有时间过;每天他们又都在过情人节,因为陪伴是最温情的告白。郑报融媒记者 张华 通讯员 李红 文/图

14路公交有8位车长组成四对夫妻档 一辆公交轮流开 一个孩子轮流看



罗伟和毕松山一家三口

四对夫妻八个人,凑到一起不容易

“我早上上班,他下午上班,反正就交接班时见见面,连逛街的时间都没有。”2月9日,916路公交车调度室,四对夫妻车长先后来了4位,一对调休回家过年,还有两位在跑车,凑齐8个人可是不容易。马娟,每次还没说话就

先笑,说话不急不躁,一看就是有福气的人,身边的老公刘继超看起来也是性格温柔,他们是四对夫妻档中孩子最大的,今年5岁,孩子被早早送去了幼儿园,过年调休,这两人终于有了二人世界的机会。

两人的缘分,还是缘于刘继超的一次“英雄救美”。刘继超最初到公司时,做实习车长,在筹建BRT站台时做站点

调查,马娟是916的车长,俩人分在一个调度室。有次,到场区马娟的车坏了,作为男孩子,刘继超主动上前去帮忙维修,给马娟留下了好印象,此后见面经常聊天,最终确定恋爱关系。结婚生子后,双方老人都在老家,孩子无人照顾,向车队申请两人同跑一趟车,既能工作又能照顾孩子,车队处于人性化管理也同意了。

2岁孩子会说“我下班了”

宽敞的调度室,2岁大的女孩张梓桐看着人来人往,见人不生,钻进马娟刘继超夫妻俩怀里,其实她是胡蒙蒙和张威威的宝贝女儿,胡蒙蒙评价她:“不怕生,从小见人就见多了。”

胡蒙蒙以前也是916路的车长,张威威是47路车长,俩人结婚后,和马娟他们一样,就在中牟白沙买了房子,每天都骑着电动车几十分钟到场区。孩子太小上班路途太远,夫妻双双申请调配到14路公交车。

每天爸爸上班,妈妈下班,张梓桐接触公交车的机会比较多,耳濡目染也很喜欢公交车,在场区里见到妈妈坐在驾驶室,会喊:“你下来,让我开开。”回到家,第一句话就是“我下班了!”

7个月时孩子就放在纸箱内,骑着电动车“交接班”

中午临近12点,郑州东站的场区内,罗伟驾驶的14路车到达终点站,马上被马娟喊了过来,一脸憔悴的罗伟,在采访中总是紧张地看着表,生怕错过了下班车的发车时间,再跑一趟她就该下班了,在小雍庄的场区,1岁多的女儿和接班的老公毕松山在等她。

一个小小的纸箱,里面装

着两人的女儿,每天几乎在同一个时间,夫妻俩进行孩子和车辆的交接,然后骑电动车赶往白沙镇的出租屋,从小雍庄到家还需要大概20分钟,冬天天冷,只能给孩子裹了一层又一层。在女儿7个月大产假结束时,罗伟和毕松山一直用纸箱装着女儿上下班,夫妻双方的老人都在驻马店老家务

农,父母都在操持着地,无暇顾及这个小家庭,他们只能互相依靠。

早上6点出门,有时5点多,到中午一点下班,孩子吃奶怎么办?

罗伟说只能选择做个备奶妈妈,每天挤好放在家里。孩子大了吃辅食,也是她和老公谁带谁负责。

情人节咋过? 没时间过啊

春节没法和亲人团聚,两口口子在一起,情人节也不过?

“没时间过啊。”说起情人节,气氛很是热闹,三家的女主人表示没去过,但是毕竟

是个浪漫的节日,都没有点想法吗?

马娟提议“发个红包就行”,胡蒙蒙说:“花都不用想了,老公没时间买。”罗伟说:“花就

不要了,还不如买件衣服。”

看着这热闹劲儿,坐在旁边的车队书记李红发话了:“今年车队给你们过,保证让你们开开心心的。”